

证券代码：601963

证券简称：重庆银行

重庆银行股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：2022-1201

活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input checked="" type="checkbox"/> 电话会议
参与单位	瑞银集团、Ug Fund、长江证券、工银瑞信、华商基金、浦银安盛、国寿资产、广汇缘、遵道资产、安信资管、国信证券、中银证券、招银理财、平安证券、招商证券、长城证券、南方基金
活动时间	2022年11-12月
活动地点	重庆银行总行会议室
本行参会人员	董事会秘书，董事会办公室、资产负债管理部、风险管理部、评审部、公司银行部、个人银行部、普惠金融部、资产管理部等部室负责人
主要内容	<p>一、疫情对信贷投放影响</p> <p>我行积极出台多项政策、预案，确保封控期间全行运行稳定，做到疫情防控不缺位，金融服务不断档。我们通过线上、线下各种金融服务模式，精准对接疫情期间企业及客户的各种金融需求，有序进行信贷投放，并在11月份实现同比多增。目前，随着疫情防控措施进一步优化，我行各项信贷业务有序开展和投放，贷款余额持续增长，预计年末能够按时完成全年投放目标。</p> <p>二、“延期还本”政策退出影响</p> <p>随着11月份疫情的突然爆发，国家也加大了对普惠小微、零售贷款等延期还本付息的政策和力度。我行积极响应，实事求是，对满足条件的客户应延尽延。但总体来说，我行目前延期还本贷款金额较小，如果明年相关政策退出，对我行资产质量不会产生太大影响。</p> <p>三、房地产政策集中出台对公司授信政策的影响</p> <p>整体而言，我行在房地产方面的授信政策主要还是围绕近期监管部门出台的金融16条措施。一方面，对于存量，我行积极做好保交楼的金融服务工作，优先保障我行涉及保交楼的存量项目。另一方面，对于新增，我行保持优中选</p>

优的态度，在总量上进行管控。从项目角度，我行主要选择一些刚性和改善性住房项目。从额度角度，加强单个项目额度管控，支持循环滚动开发。从客户角度，主要选择一些优秀头部房企。从区域角度，重点选择区域在主城区的中心区域。

四、制造业不良率回升原因

制造业作为银行信贷资金投放的主要传统行业，在三年疫情、经济下行等影响下确实承受较大压力，很多企业不管是订单还是营收都受到一些波及，加之今年原材料价格大幅上涨，企业的经营困难进一步增加。我行的制造业客户主要以中小微和实体企业为主，不可避免也受到了冲击，从上半年公布出来的数据可以看到制造业不良率较年初有所上升。从长远来看，国家对制造业的发展一直是持积极的支持态度，也出台了很多政策促进制造业发展，加之最近防疫政策的优化，我行认为制造业整体未来发展可期。

附件清单

无